

# 母亲捐肝救子感动众人 新郑教育园区管委会捐赠爱心善款

一个80后母亲,患有轻度脂肪肝,为了把最好的肝捐给患有肝豆状核变性肝硬化的儿子,每天暴走10公里。一个月之内整整瘦了17斤,临近手术时高红梅的体重由138斤减至121斤,脂肪肝也消失了。

高红梅捐肝救子的事迹感动了无数读者。4月28日,由新郑市委宣传部、郑州新郑教育园区管委会、龙湖镇政府主办的第一届“龙湖榜样”颁奖晚会上,高红梅获得“龙湖榜样”称号,成为大家争相学习的榜样。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

## 新闻速递

### 新烟办 开展秧歌三级培训



近日,新烟办组织辖区文化志愿者举行了秧歌三级培训活动。

秧歌逐步成为大型群众性娱乐,欢庆,宣传的主要形式。其内容包容量大,形式多样又富于变化,动态丰富,多姿多彩,因而深受广大观众的欢迎,是人民群众喜闻乐见的艺术形式。新烟办特聘请专业老师对辖区志愿者们进行培训,在培训中,志愿者在要领上虚心请教,在动作上精雕细琢,力求整体舞步一致,扭出独有的精气神!带动看秧歌的人也心花怒放,豪情倍增,给辖区广大民众带来了健康欢乐,成为舒缓身心疲倦的好方法。

记者 杨宜锦 通讯员 高永敏 文/图

### 关爱困境未成年人 举办兴趣培养小组



为促进困境未成年人的社会交往和融入,新郑市关爱困境未成年志愿者服务中心的社工们将困境未成年人的兴趣培养与“4点半课堂”相结合,欢迎困境未成年人加入“4点半课堂”兴趣小组。关爱社区困境未成年人社工服务项目于爱心服务工作站举办了小组活动的第二节——炫彩玫瑰,小组成员和社工一起学习制作纸藤花玫瑰。

小组成员悦悦是一位言语表达不清晰的家庭困境未成年人,社工第一次家访时几乎完全听不懂他的表达。在家长的全力支持和社工的鼓舞下,悦悦积极参与“4点半课堂”、社区宣传、户外拓展成长小组等活动。在这期间,社工不断鼓励悦悦跟其他小朋友一起玩耍,并引导他放慢语速讲话,悦悦现在能够稍显清晰地进行言语表达,很喜欢参与各类活动。在这节小组中,悦悦很开心地挑选了红色玫瑰花瓣,先裁出一片片花瓣,制作好花芯后很专注地跟社工学习如何粘贴花瓣,社工不时给予肯定和引导。在悦悦的耐心坚持下,一朵盛开的红玫瑰制作完成了,他兴奋地向一旁的姥姥展示自己的作品。

新郑时报 李显文 通讯员 李慧果 文/图



新郑教育园区管委会举办爱心捐赠活动

### 事件回顾 为捐肝救子,妈妈拼命锻炼一月暴瘦17斤

据悉,36岁的席芳和妻子高红梅是新乡农民,带着孩子在新郑龙湖镇打工。和无数的打工者一样,两口子起早贪黑,为的只是给孩子一个更好的未来。今年2月12日,儿子凡凡的寒假即将结束,第二天就要开学了,但就在那天晚上,夫妻俩发现了儿子身体的异常,原本平静的生活被突然打破。

在给儿子洗澡时,高红梅无意中发现孩子的肚子胀胀的,到附近医院检查,检查报告显示肝硬化。器官移植,是挽救末期器官功能衰竭患者的重要手段。但是,一个不容回避的问题是——器官短缺,要等到一个和他相匹配的肝脏,更是难上加难,在这种情况下,医生向高红梅和其爱人征求意见,是否同意为儿子捐献肝脏,即进行亲体间器官移植。作为一家之主,高红梅的丈夫首先决定,用自己的肝来救儿子。结果席芳体检第一关都没过去,所幸高红梅体检一切正常,

为了挽救孩子的生命,她决定捐肝救子。

因为儿子的病情严重,肝移植手术不能再拖,需要在最短的时间内安排。虽然高红梅符合给孩子捐肝的条件,但检查结果显示,高红梅患有脂肪肝。对于没有锻炼习惯的高红梅来说,她需要在不到一个月的时间里把自己的脂肪肝减掉。这一个月,高红梅人生的全部意义就是减肥。每天除了照顾孩子,其余的时间几乎都在锻炼,从12楼的病房一路小跑上上下下,每天沿着医院旁的金水河畔奔跑几公里,每多跑出一大步,对于高红梅来说都是儿子生命的延长线。

前后有一个月左右的时间,高红梅瘦了17斤。4月10日早上8点30分,高红梅和儿子的手术开始。10年前,她给了儿子第一次生命,现在,她送来了用自己1/3的肝脏,给了儿子第二次生命的机会。



高红梅坚持锻炼身体

## 爱心涌动

### 更多爱心人士参与到捐助活动中

5月4日,为了帮助高红梅渡过难关,为了孩子后续治疗的顺利进行,郑州新郑教育园区管委会举办爱心捐赠活动,为高红梅募捐爱心善款。新郑市委常委、宣传部长,园区管委会副主任、党工委副书记,龙湖镇党委书记王保军,管委会副主任孙亚东、管委会纪工委书记靳大勇,管委会副主任杨春峰、马书强等也参与了募捐行动。

郑州新郑教育园区管委会号召全体工作人员捐献的一分一毫、一点一滴,都将化成一缕缕阳光、汇成一股股甘泉,终将小凡凡点亮一盏希望的灯、撑起一片蔚蓝的天,必将带动更多的爱心人士参与到捐助活动中,让更多的人来感受这份爱、传递这份爱,让这座新城充满爱,共同推动龙湖精神文明建设再上新台阶。

## “把盒饭送给群众,我们去买了烧饼夹菜”

### 裴大户寨社区工作人员为群众交了一份满意答卷



5月1日13点30分,假期里的人们几乎都正在午休,但新郑市新华路街道办事处裴大户寨社区里却是一片忙碌景象,工作人员王红丽、马艳妍刚刚吃到工作餐——一个烧饼夹菜。

“今天是裴大户寨社区首套房安置分配,假期我们办事处没有休息,前两天开会制订详细分配方案,今天早上9点开始为大家分房。中午本来订的有50份盒饭,但看到社区里还有很多等待分房的居民没有吃饭,工作人员一致同意把盒饭送给群众,我们临时去街上买了烧饼夹菜。”新华路街道王红丽告诉记者。

裴大户寨居民王占峰满脸笑容地从工作人员手中接过钥匙,他告诉记者:“从早上排队到拿到钥匙,办事处组织得井然有序、有条不紊,工作人员认

真负责,仅用了两个多小时就拿到了盼望已久的钥匙,感谢政府的好政策,感谢办事处和居委会干部为群众办了件实事好事。”

裴大户寨社区共230户1123人,2014年8月启动城中村改造,剩余安置房正在有序建设。新华路街道办事处工作人员和社区干部为了今日顺利分房,主动牺牲五一假期,多次开会研究相关事宜,提前制订周密的分房方案和相关资料,深入群众做好宣传发动,为分房打下坚实基础。当天,工作人员从早到晚顾不上喝水吃饭,发扬不怕吃苦、不怕受累、甘于奉献的精神,圆满完成上级交办的工作任务,为裴大户寨群众交了一份满意答卷。

记者 杨宜锦 通讯员 孙航威 文/图